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         ACTA CUENTA PÚBLICA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CONSEJO DE ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL - COSOC 

 

FECHA                                                 : Puerto Aysén, abril 29, 2017.- 
LUGAR                                                                : Club de Rodeo Chileno de Puerto Aysén 
PRESIDE     : Sr. Alcalde, Don Oscar Catalán Sánchez                                                                                    
HORARIO INICIO                                           : 19:23 hrs. 
HORARIO TÉRMINO                                    : 20:37 hrs. 
SECRETARIA MUNICIPAL Y DEL CONCEJO : Sra. Nancy Contreras Hernández 
 

Quórum asistencia Consejeros del COSOC: 

Consejera Sra. Rosa Guaquel Marimán 
Consejera Sra. Soledad Ojeda Argel 
Consejero Sr. Omar Herrera Navarro 
 

Quórum asistencia Honorables Concejales: 

Concejala Sra. Ximena Novoa Pérez 
Concejal Sr. Luis Martinez Gallardo 
Concejala Sr. Manuel Curinao Rebolledo 
Concejal Sr. Fabián Aniñir Vásquez 
Concejal Sr. Samuel Chong Rivera 
Concejal Sr. Luis Otth Fonseca 
 

Directores presentes en la sesión: 

Sra. Felisa Ojeda Vargas, Administradora Municipal 
Sra. Nancy Contreras Hernández, Secretaria Municipal 
Sr. Director de Administración y Finanzas, Don Víctor Godoy Tapia 
Sr. Director de SECPLAN, Don Gonzalo Vargas Pizarra 
Sra. Karina Montecinos Balboa, Directora DIDECO 
Sra. Sandra Dúncker Avendaño, Directora de Control 
Sra. Annie Hunter Gutiérrez, Abogado Asesor Jurídico 
Sr. Director de Obras Municipales, Don Sebastián Villagra Espinoza 
Sr. Director de Tránsito, Don Fabián Rojas Muñoz 
Sr. Jefe de Operaciones, Don Jorge Hurtado Pinela 
Sr. Director de Educación, Don Víctor Oyarzún Rodríguez 
 
TABLA A TRATAR 

TEMA ÚNICO: 

Cuenta pública de gestión Municipal año 2016 

Expone: Sr. Alcalde, Don Oscar Catalán Sánchez 

 

Se inicia la sesión con la  exhibición de  video. 

Periodista Srta. Mabel Velásquez Ulloa: Muy buenas tardes, presentar a intérprete en 

lenguaje de señas. 
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Hoy quisimos partir este acto con este material audiovisual que representa la esencia de la 
municipalidad de Aysén, más aún cuando es de conocimiento público que estamos 
atravesando un mal momento; y es en ese sentido que  los invito a detenerse en lo siguiente, 
“el momento es el malo, no la municipalidad ni sus funcionarios”.  

Como equipo municipal, hemos trabajado arduamente para llevar  adelante muchas iniciativas 

que hoy acompañan a nuestros vecinos y que han cambiado la vida de muchos de ellos; la 

mayoría de ellas se ejecutan con más corazón que recursos, y es bueno que sepan que a 

pesar de todo lo que se nos pueda cuestionar, tenemos más vivo que nunca el compromiso 

de seguir haciendo más grande  a nuestra querida comuna de Aysén. 

Bienvenidos a la Cuenta Pública de la Gestión Municipal 2016 dirigida por el Alcalde Oscar 

Catalán, la que fue preparada por el equipo de Comunicaciones y Relaciones Públicas del 

municipio. 

Saludamos con especial atención a: 

 Sr. Alcalde de Aysén, don Oscar Catalán Sánchez y familia. 

 Sr. Gobernador Provincial de Aysén, don Marcos Saavedra Quintallana. 

 Concejal Sra.  Ximena Novoa Pérez, 

 Concejal Sr.  Luis Martínez Gallardo,  

 Concejal Sr. Don Manuel Curinao Rebolledo, 

 Concejal Sr. Fabián Aniñir Vásquez,  

 Concejal Sr. Samuel Chong Rivera 

 Concejal Sr.  Luis Otth Fonseca,  

 Consejero Regional Sr. Eligio Montecinos Araya 

 Sres. Integrantes del Consejo de la Seguridad Pública de la comuna de Aysén. 

 Autoridades Militares, orden y  seguridad, civiles y eclesiásticas  

 

También saludamos a nuestros consejeros comunales integrantes del Consejo de 

Organizaciones de la Sociedad Civil – COSOC; 

 Consejero Sr. Carlos Díaz Mancilla y Pdte. Unión Comunal de Juntas de Vecinos 

 Consejero Sr. Omar Herrera Navarro, 

 Consejera Sra.  Soledad Ojeda Argel 

 Consejera Sra. Rosa Guaquel Marimán 

 Sres. Directores de Establecimientos Educacionales 

 Sra. Presidenta Unión Comunal del Adulto Mayor 

 Sr. Notario y Conservador de Bienes Raíces de Aysén 

 Saludamos a todas las autoridades militares, civiles y eclesiásticas.  

 

 Directores de las distintas reparticiones municipales, directores de establecimientos 

educacionales, funcionarios municipales,  dirigentes sociales, a nuestros adultos 

mayores, vecinos y vecinas que nos acompañan. 

 

La Cuenta Pública es un resumen a través del cual se informa a la ciudadanía de los logros 

institucionales, el desarrollo comunal en diversos ámbitos y, cumplimiento de las políticas 

impuestas por esta gestión municipal, según la Ley N° 18.695 Orgánica Constitucional de 

Municipalidades que rige el funcionamiento de las municipalidades, y la Ley N° 20.500 “Sobre 

participación ciudadana en la administración pública”, la que hoy se entrega en esta sesión 
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extraordinaria del Concejo Municipal y del Consejo de Organizaciones de la Sociedad Civil-

COSOC, y que además se rinde a los integrantes del Consejo Comunal de Seguridad Pública. 

 

Muchas han sido las obras y porque no decir los sueños que se han cumplido durante esta 

gestión municipal; y no nos referimos sólo a obras de infraestructura como esta, donde hoy 

nos hemos convocado, esta hermosa sede del Club de Rodeo Chileno de Puerto Aysén que 

fue inaugurada el viernes recién pasado, sino que la mirada se ha vuelto a un término cada 

día más utilizado: la inclusión, y desde ahí que se han planteado distintas iniciativas para 

crear una comuna más equitativa y más respetuosa frente a las diferencias.  No solamente 

trabajamos para ser la mejor comuna de la región, sino que además queremos ser un 

territorio donde todos tengamos cabida. 

 

Los invitamos a continuación a ver un resumen de los principales hitos que marcaron la 

gestión municipal del año 2016 a través de un material audiovisual preparado por el equipo de 

Relaciones Públicas y Comunicaciones. 

 
(Se presenta video de proyectos y actividades Municipales 2016). 
 
La Oficina Municipal de la Discapacidad es una experiencia que más que ayudar a las 

personas en situación de discapacidad, nos ayuda a nosotros, nos enseña a diario que la vida 

pone obstáculos, pero los límites los ponemos nosotros. 

En el marco del proyecto "Puerto Aysén,  Inclusión, Recreación y Rehabilitación", desarrollado 

por esta oficina, y financiado a través del 2% Social del Gobierno Regional, se realizan una 

serie de talleres y hoy nos van demostrar parte de lo que han trabajo. 

Recibimos con un fuerte aplauso a los integrantes del proyecto: "Puerto Aysén: Inclusión, 

Recreación y Rehabilitación". 

(Se realiza presentación  grupo asistidos oficina Municipal de la  Discapacidad) 

Reiteremos ese aplauso, el que hacemos extensivo a los profesionales de esta oficina, sin 

duda un hermoso trabajo. 

Periodista Srta. Mabel Velásquez Ulloa: Invitamos al Sr. Alcalde a exponer cuenta pública  

de gestión 2016. 

Sr. Alcalde expone y rinde Cuenta Pública 2016 

 (Se adjunta Cuenta Pública como anexo y parte integrante de la presente acta, que 

pasa a ser parte integrante de la presente acta). 

Invitamos al alcalde Oscar Catalán Sánchez a hacer entrega de la cuenta pública año 2016 a 

los honorables concejales y consejeros comunales del Consejo de Organizaciones de la 

Sociedad Civil y al Consejo Comunal de Seguridad Pública. Este  material  se encontrará 

publicado en la página web institucional www.puertoaysen.cl a partir de hoy y estará a 

disposición de todos nuestros usuarios y vecinos. 

Sr. Alcalde hace entrega de la Cuenta Pública a las autoridades enunciadas 

precedentemente.  A-gradecemos su presencia en esta ceremonia, con la invitación a que 

juntos superemos los desafíos que nos depara el futuro, con el único propósito de hacer de 

Aysén la mejor comuna de la Región, y así mismo les hacemos dos invitaciones, la primera es 

a  participar de un acto de camaradería en este mismo recinto y la segunda y más importante 
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es a renovar el compromiso de seguir trabajando arduamente para que sigamos construyendo 

comuna junto a ti. 

 

 

Siendo las horas 20:37 hrs. se da término a la sesión. 

 

 

 

 

NANCY CONTRERAS HERNÁNDEZ 

ING. EJEC. EN GESTION PÚBLICA 

                        SECRETARIA MUNICIPAL 

                        Y DEL CONCEJO  
 

NCH/jrr 

 


